

## ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

SC - Συμπυκνωμένο  
εναιώρημα

Τοπικά διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική, θεραπευτική & αντισπορογόνο δράση κατά του περονόσπορου.

## Εγγυημένη Σύνθεση

- Dimethomorph . . . . . 50% β/ο
- Βοηθητικές ουσίες: 53,56% β/β

## Πεδίο Εφαρμογής

Αμπέλι (οινοποίηση & επιτραπέζια σταφύλια), Τομάτα (υπαίθρου).

## Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες  
Α.Α.Δ.Α.: 60366/19.04.2013

Κάτοχος της Άδειας-

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

**ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.**

**ΛΥΣΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ**

Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι

Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:

ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

E - ΕΣΕ2 / ΑΥ / ΤΟ

## Σάρωση για χρήση



400  
Κ.ΕΚ.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Μπορεί να βλάψει τη γονιμότητα.

Περιέχει 1,2-Benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

## ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.

Φοράτε γάντια, ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και μπότες κατά την ανάμειξη, φόρτωση και εφαρμογή.

Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε γάντια, μακρυμάνικο πουκάμισο και μακρύ παντελόνι.

Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:**

Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνε-



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

**Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**

## Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

**Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης**, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό και δείξτε τον περιέκτη ή την ετικέτα του.

**Σε περίπτωση κατάποσης**, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μην προκαλέσετε εμετό.

**Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια**, πλύντε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή.

**Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα**, ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.

**Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ανοίξτε εδώ



## ΝΤΙΜΕΝΤΟ:

Τοπικά διασυστηματικό μυκητοκτόνο, που ανήκει στην ομάδα μορφολινών, με προληπτική, θεραπευτική και αντισπορογόνο δράση κατά του Περονόσπορου. Απορροφάται ταχέως (1-2 ώρες) από το φύλλο και έχει τοπικά διασυστηματική και διελασματική κίνηση. Δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση του κυτταρικού τοιχώματος του μύκητα, προκαλώντας το θάνατο του παθογόνου.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Ψεκασμοί καλύψεως.

## ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

## ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε δύο (2) φορές το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό.

## ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

**ΑΜΠΕΛΙ (οινοποίηση & επιτραπέζια σταφύλια):** Περονόσπορος. Δόση: **40-50 κ.εκ./στρέμμα**. Εφαρμογές που αρχίζουν όταν οι βλαστοί έχουν μήκος 8-10 εκ., μετά από 10-12 μέρες, λίγο πριν την άνθηση και λίγο μετά την γονιμοποίηση.  
**ΤΟΜΑΤΑ (υπαίθρου):** Περονόσπορος. Δόση: **40-50 κ.εκ./στρέμμα**. Οι επεμβάσεις αρχίζουν από το στάδιο νεαρών σποροφύτων με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων μέχρι την έναρξη της ωρίμανσης.

**Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα):** Αμπέλι (20-100), Τομάτα (50-100).

## Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:

Αμπέλι: 4 εφαρμογές ανά 10-12 ημέρες.  
Τομάτα: 4 εφαρμογές ανά 8-10 ημέρες.

## Παρατηρήσεις:

Στις περιοχές όπου εφαρμόζονται, να ακολουθούνται οι οδηγίες των Δελτίων Γεωργικών Προειδοποιήσεων.

## ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΙ:

Διαχείριση Ανθεκτικότητας: Συνιστάται η εφαρμογή του σε συνδυασμό με εγκεκριμένα μυκητοκτόνα επαφής κατά του Περονόσπορου (στην περίπτωση αυτή να μη γίνονται πάνω από 3 συνεχόμενες εφαρμογές με το σκεύασμα) ή σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους CAAs.

## ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Να αποφεύγεται η επανείσοδος των ανθρώπων μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό (για 24 ώρες).

## ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Αμπέλι: 10 ημέρες.  
Τομάτα: 7 ημέρες.

## ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

## ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν συνδυάζεται με μυκητοκτόνα ή εντομοκτόνα αλκαλικής αντίδρασης.

## ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.